
МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ  

щодо участі у роботі Громадської ради при Міністерстві економічного  

розвитку та торгівлі України   

 

Я, Юрчишина Наталія Іванівна, висловлюю свою готовність до активної 

участі у роботі Громадської ради при МЕРТ. 

Мета: забезпечити та впровадити ефективну співпрацю із підрозділами 

МЕРТ щодо участі громадськості у формуванні державної політики із питань 

стандартизації та технічного регулювання, оцінки відповідності; надання 

адміністративних послуг, дозвільно-реєстраційних  процедур; розвітку 

саморегулювання. 

Способи реалізації:  

1) гармонізація соціальних, правових та економічних стандартів згідно із 

стандартами (кодексами, правилами) ЄС у межах Угоди про Асоціацію між 

Україною та ЄС; 

2) легалізації економічного життя в країні задля становлення конкурентної 

ринкової економіки, у тому числі запровадження активного розвитку 

добровільного саморегулювання господарської та професійної діяльності ; 

3) підготовка проектів нормативно-правових актів щодо покращення умов 

дозвільно-реєстраційних процедур та надання адміністративних послуг. 

Як помічник президента УСПТБ із правових питань я щоденно стикаюсь 

не лише з проблемами, які існують у суб’єктів господарювання під час 

провадження господарської діяльності,  але й на шляху до початку такої 

діяльності, а також із проблемами у сферах життя держави, а й в окремих галузях 

державного життя та економіки. Лише за останні 5 років я спільно з членами ВГО 

«Український союз пожежної і техногенної безпеки» та в партнерстві з іншими 

фаховими організаціями розроблювала самостійно та прийняла участь у робочих 

групах з розроблення законопроектів щодо запровадження в Україні галузевих 

саморегулювальних організацій, удосконалення податкової системи, 

страхування, реформування пенсійної системи та соціальної політики, а також з 

підготовки нормативно-правових актів міністерств, національних  стандартів, 

технічних регламентів у сферах пожежної, техногенної безпеки та будівництва.  

З урахуванням викладеного, я маю не лише достатній досвід для участі у 

формуванні політики реформ в державі, а й ресурси, знання та партнерів, які 

здатні запропонувати реальні практичні кроки в реформуванні економіки та 

суспільного життя в Україні. 

Підтримка соціальних партнерів серед фахового середовища дасть мені 

можливість в реальному часі вивчати думку громадськості за напрямками 

пропонованих реформ. 

Висловлюю свою готовність до активної участі у роботі Громадської ради, 

у разі обрання, у тому числі щодо впровадження економічних реформ; реалізації 

реформ в сферах пожежної і техногенної безпеки, зменшення адміністративного 

тиску на суб’єктів господарювання.  

                                                        

                                                                      ____________ Н.І. Юрчишина   


